
 

 

 A VERBALE DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO DELL'ORDINE 

DEL 18 NOVEMBRE 2024 

Oggi 18 novembre 2024 alle ore 15.30 a seguito di convocazione effettuata a mezzo PEC con lettera del 

13/11/2024 Prot. n. 3863U/2024, si è riunito il Consiglio dell'Ordine per deliberare sul seguente  

Ordine del Giorno: 

omissis 

10. Amministrazione e Trasparenza: nomina del RPCT; 

omissis 

Assume la Presidenza della riunione la Dott.ssa Chiara Marchetto ed espleta le funzioni di Segretario la 

Dott.ssa Roberta Ranalli. 

Sono presenti, come da foglio presenze, i Consiglieri: 

Cognome e Nome Carica Presenze 

CHIARA MARCHETTO Presidente P 

ENRICO GRIGOLIN Vicepresidente P 

ANTONIO STURARO Tesoriere A.G. 

ROBERTA RANALLI Segretario P 

BARACCO ALESSANDRO Consigliere P 

BEDEI CHIARA Consigliere P 

CACACE MARIAVITTORIA Consigliere P 

CIABATTONI MARCO Consigliere P 

FRANCESCHETTI SERGIO Consigliere P 

LENARDUZZI DARIO Consigliere A.G. 

MARAGOTTO MONICA Consigliere P 

SAVIO FRANCESCO MARIO R. Consigliere P 

SARRAGIOTO GIANNI Consigliere P 

TARGA STEFANIA Consigliere P 

TESTA MICHELE Consigliere P fino alle 17.15 
 

Legenda: P: Presente; AG: Assente Giustificato; ANG: Assente non Giustificato 

Il Presidente dichiara validamente costituita la presente riunione.  

*  *  * 

omissis 

*  *  * 

Il Consiglio passa alla trattazione del decimo punto all'Ordine del Giorno:  

“Amministrazione e Trasparenza: nomina del RPCT” 



 

 

Delibera n. 61 C del 18 novembre 2024 

Il Presidente informa i presenti riguardo la necessità di nominare un nuovo RPCT in sostituzione della 

Dott.ssa Dal Sacco, dirigente dell’Ordine di Verona che ha ricoperto tale ruolo sulla base della convenzione 

con l’Ordine di Verona per la costituzione del Servizio associato di prevenzione e repressione della 

corruzione e dell’illegalità. Ricorda che tale convenzione dovrà essere rinnovata dato che l’Ordine di Verona 

ha comunicato il recesso, ai sensi dell’art. 6, con effetto dal 1° gennaio 2025.   

Il Presidente informa che, con provvedimento del Presidente dell’Ordine di Verona del 04/11/2024, il ruolo 

di RPCT con decorrenza 01/11/2024 è stato attribuito al dirigente Dott. Del Lungo e pertanto necessita 

deliberare la sua nomina quale RPCT anche per l’Ordine di Padova, considerato l’attuale assetto 

organizzativo privo di figure dirigenziali o dotate della professionalità necessaria a ricoprire tale ruolo. 

Inoltre, a seguito delle dimissioni volontarie di Laura Zanazzi, che ricopriva il ruolo di referente del RPCT, 

necessita provvedere a nuova nomina. 

Il Consiglio, all’unanimità dei presenti, delibera di: 

- nominare il dirigente dell’Ordine di Verona Dott.Tommaso Del Lungo, quale responsabile per la 

prevenzione della Corruzione e Responsabile per la Trasparenza, attribuendogli le funzioni ed i poteri 

idonei e congrui per lo svolgimento del ruolo, con piena autonomia ed effettività, con decorrenza 

01/11/1024;  

- di nominare quale referente del RPCT in seno all’Ordine di Padova il dipendente Salvatore Montana 

Lampo; 

- di provvedere alla trasmissione della presente nomina nelle forme di legge all’Autorità Nazionale 

Anticorruzione;  

- di pubblicare il presente provvedimento sul sito istituzionale dell’Ordine. 

*  *  * 

Omissis 

*  *  * 

La riunione termina alle ore 19.10 dopo aver letto ed approvato il presente verbale, con fissazione della 

prossima riunione per il 16 dicembre alle ore 15.30.  

     Il Segretario                  Il Presidente  

        F.to  Roberta Ranalli                     F.to Chiara Marchetto 
 


